BUONOIruaA « KNETKU U AHK « OHK

* OTBETHI

Yto Takoe AHK?

OcHoBHOM

Yrny6neHHbIn

—’h(_\(_\

» Kak HasblBaeTcs reHeTUYeckuin MaTtepuan,
HaxoOALLMIACA B KNeTKax?

A — Genok

:

[ B-OHK

C — amuHokucnota

D — cbepMeHThI

.
r
* Yto kogupyet OHK B knetke?

A — ocHoBaHuA

B — pubo3sy
C — cocpatnl
| D — 6enku

-

* Kak pacwudpoBbiBaeTca OHK?

A — OVHYKneoTMaHas KucroTa
B — [e30KCMHYKNeoTuaHasi KucrnoTa

C- 0Ee30KCUHYKInenHoBada KncnoTa

I D - ,CI,GSOKCVIpI/IGOHyKﬂeVIHOBaFI KUcrnota

* Kak HasbiBatoTca [IHK-cogepxalume cTpykTypbl
B aape?

A — reHsbl

[ B—xpomocomsi

C — pubocomsbl

D — 6enkun

* [ne Haxooutcs OHK B knetke?

A — B yutonnasme

B — B membpaHe

J e

| C —-Bagpe

D — B pubocomax

* AEHWH, TUMMWH, LUATO3MH U F'yaHUH — 3TO
npumepsbl

A — aMnHoKMCNoT

B — 6enkoB

C — caxapos

| D — ocHoBaHuM

* UT0 13 cneaytoLlero obpasyet napy ¢
LMTO3UHOM?

[ A-ryaHuH
B — ageHuH
C — unTo3uH
D — TummnH
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OHK npousBoguTt 6enok

(
C :

Yrny6neHHbIn

r- N3 yero coctoaT 6enkn? ﬁ’

A — 13 pepmeHTOB

B — n3 xpomocom

( C — U3 aMUHOKUCNOT |

* 13 yero popmupytotcsa 6enkm?

A — 13 cbepmeHTOB

B — 13 ropmoHoB

[ C—w3amuHokucrioT

D — u3 OHK J D —un3 JHK
r' CKornbKO OCHOBaHWI KOOUPYIOT OOHY j * CKONbKO aMWHOKMCIIOT BCTPEYAETCS B XKUBOW
aMUHOKNCIIOTY? npupoge?
A-20
[ A-20
B-4
B-4
[c=3 |
Cc-3
D-64
L ‘$ D-64

r_' B kakux opraHennax B KIeTke CI/IHTGSI/IpyIOTCFlﬁ’
oenkn?
A — B MUTOXOHAPUN
B — B xnoponnacte

C-Bagpe

[ D-Bpubocome

+ CKONbKO OCHOBaHWU KOAMPYIOT OOHY
aMUHOKUCITIOTY?

A-20
B-4
[ C-3
D - 64

* Kak HasblBaeTcsi Mornekyna, kotopasi HeceT B
cebe reHeTUYeckyo MHopmaumio 13 sapa B
pubocombl?

A — 6enok

[ B-PHK
C — amunHokucrnoTa
D — OHK




